
	  

	  
	  
	  

Bára	  Špotáková	  rozbíhá	  v	  sobotu	  2.	  ročník	  Prague	  Barefoot	  Run	  
Praha,	  4.	  6.	  2014	  
Ve	  středu	  3.	  6.	  	  byly	  uzavřeny	  registrace	  k	  2.	  ročníku	  	  Prague	  Barefoot	  Run,	  který	  letos	  
rozbíhá	  Bára	  Špotáková,	  patronka	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI.	  
Dosud	  se	  registrovalo	  172	  běžců	  a	  dosavadní	  podpora	  dětí	  z	  dětských	  domovů	  tak	  činí	  
38.	  700,-‐	  Kč.	  
K	  ojedinělému	  „bosému	  běhu“	  se	  bude	  možné	  registrovat	  i	  přímo	  na	  místě	  a	  i	  zde	  
bude	  platit,	  že	  minimální	  startovné	  je	  stanoveno	  na	  100,-‐	  Kč.	  Výtěžek	  poputuje	  na	  
podporu	  konkrétních	  dětí	  zařazených	  do	  projektu	  ,,Podporuj	  mě...“	  neziskové	  
organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI.	  
Doprovodný	  program	  „bosého	  běhu“	  začíná	  už	  v	  10.00hod,	  hlavní	  závod	  startuje	  ve	  
12.00hod.	  

	  
Na	  startu	  se	  všichni	  účastníci	  mohou	  těšit	  na	  Báru	  Špotákovou,	  která	  jakožto	  patronka	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  převzala	  záštitu	  i	  nad	  Prague	  Barefoot	  Run.	  Bára	  Špotáková	  se	  
představí	  v	  krátkém	  rozhovoru	  na	  pódiu	  a	  celý	  závod	  odstartuje.	  Podpořit	  běžce	  
přijdou	  také	  účastnice	  České	  Miss	  -‐	  	  Tereza	  Chlebovská,	  Monika	  Leová	  a	  Gabriela	  
Franková.	  Se	  svým	  hudebně	  tanečním	  projektem	  se	  představí	  učitelé	  a	  studenti	  ZUŠ	  
Čáslav.	  Velkou	  podívanou	  slibuje	  i	  skupina	  Street	  Workout,	  která	  představí	  cvičení	  na	  
hrazdě.	  V	  pravidelných	  blocích	  vystoupí	  také	  kapela	  SCB.	  Celý	  program	  bude	  vrcholit	  
vystoupením	  street	  dance	  skupiny	  Baška	  a	  bude	  ukončen	  v	  17.00hod.	  
Podpořit	  neziskovou	  organizaci	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  bude	  možné	  i	  nákupem	  
funkčních	  běžeckých	  triček	  značky	  Nike	  Běhám	  pro	  děti	  nebo	  koupí	  knihy	  z	  edice	  
Mladá	  Fronta	  za	  akční	  ceny.	  
Těšíme	  se	  na	  všechny	  na	  startu.	  
Tým	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  
	  



	  

	  
	  
	  
	  
	  
Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
výkonná	  asistentka	  ředitelky	  
tel:734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	  
Poznámka	  pro	  redaktory:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  poskytuje	  komplexní	  pomoc	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  na	  území	  celé	  České	  
republiky	  zejména	  při	  jejich	  osamostatňování.	  Zároveň	  nabízí	  lidem	  možnost	  podpořit	  konkrétní	  dítě	  
vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  
po	  lidské	  i	  finanční	  stránce	  přijatelná.	  V	  současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  navázánu	  spolupráci	  se	  
30	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  	  krajích	  České	  republiky	  a	  ve	  svých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  více	  než	  
200	  dětí.	  
Více	  informací	  a	  seznam	  dětí,	  kterým	  můžete	  pomoci,	  najdete	  na	  webových	  stránkách	  
www.dejmedetemsanci.cz	  
	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  je	  členem	  AVPO	  –	  Asociace	  veřejně	  prospěšných	  organizací,	  která	  sdružuje	  
organizace,	  mezi	  jejichž	  hlavní	  priority	  patří	  transparentnost	  a	  profesionalita	  při	  vykonávání	  veřejně	  prospěšné	  
činnosti.	  
	  
	  
	  


